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Heřmánková 180/4

Datovou schránkou

Křeslicích

Rozhodnutí o odmítnutí žádosti

Městská část Praha – Křeslice, se sídlem: Štychova 2/34, Křeslice, 104 Praha 114, IČO: 00240389 
(dále jen jako „MČ Křeslice“ nebo „povinný subjekt“) jako povinný subjekt dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ “), 

ustanovením § 15 odst. 1 InfZ posoudil žádost o poskytnutí informace, kterou prostřednictvím datové
schránky p žadatel Ing. Jiří Austerlitz Heřmánková 

, 104 00 Praha 10 (dále jen „žádost“ a „žadatelka“)

Žádost o poskytnutí informace podle InfZ, kterou podal žadatel Ing. Jiří Austerlitz, nar.
, trvale bytem Heřmánková 180/4, 104 00 Praha 10

ustanovení § 15 odst. 1 InfZ celém rozsahu žádosti odmítá.

Odůvodnění
Povinný subjekt obdržel následující pracovní den, tj. 09.05.2025 žádost o poskytnutí informací žadatel

Žadatel v žádosti požad následující informace:

Kdo vedl obchodní jednání za MČ s advokátní kanceláří Frank Bold Advokáti, žádám o uvedení 
všech osob, které se účastnili na jednání za MČ, kdo byl přítomen z jiných organizací
Co bylo obsahem jednání, jaké byly požadavky MČ na obsah smlouvy, co požadovala MČ od 
kanceláře Frank Bold Advokáti, aby bylo ve smlouvě uvedeno. Kdo kromě osob přítomných na 
jednání se podílel na vypracování požadavků na obs
Poskytnutí zápisu jednání s kanceláří Frank Bold Advokáti a písemných podkladů pro jednání

Povinný subjekt odmítá poskytnout informaci požadovanou v bodě žádosti, a to § 11b 
neboť požadované informace u povinného subjektu neexistují a současně povinný subjekt nemá 

zákonnou povinnost těmito informacemi disponovat

Povinný subjekt nemá k dispozici žádný záznam o osobách, které se účastnily jednání mezi MČ Křeslice 
a advokátní kanceláří old Advokáti, s.r.o., se sídlem Údolní 33, Brno, 60200, IČO: 
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(dále jen „advokátní kancelář“). Jednání se vždy účastnil starosta MČ Křeslice pan Milan Kozel. Povinný 
subjekt nedisponuje informací, kdo další se jednání účastnil. 

Povinný subjekt odmítá poskytnout informaci požadovanou v bodě 2 žádosti, a to s § 11b 
, neboť požadované informace u povinného subjektu neexistují a současně povinný subjekt nemá 

zákonnou povinnost těmito informacemi disponovat. 

Povinný subjekt nemá informaci ve smyslu InfZ, tj. jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, 
zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého 

elektronické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního, ze kterého by 
vyplýval obsah jednání mezi MČ Křeslice a advokátní kanceláří, požadavky na obsah smlouvy ani 
osobách, které se podílely na vypracování požadavků na obsah smlouvy. 

Povinný subjekt odmítá poskytnout informaci požadovanou bodě 3 žádosti, a to s § 11b 
, neboť požadované informace u povinného subjektu neexistují a současně povinný subjekt nemá 

zákonnou povinnost těmito informacemi disponovat. 

Smlouva byla zpracovávána několik měsíců, proběhlo několik jednání a povinný subjekt nemá k
záznamy z těchto jednání, proto je nemůže žadateli poskytnout a s ohledem na to, že nemá k
záznamy, nemůže poskytnout ani informace o tom, kdo se jednotlivých jednání zúčastnil, ani co bylo 
jejich konkrétním ob Obecným požadavkem MČ Křeslice bylo, aby byla smlouva zpracována 

nejlepším zájmu MČ Křeslice, povinný subjekt nedisponuje informací o konkrétních požadavcích na 
jednotlivá ustanovení smlouvy. 

Nad rámec výše uvedeného uvádí povinný subjekt, že předmětná smlouva dle sdělení advokátní 
kanceláře vychází ze vzorové smlouvy, jež je přílohou Metodiky spoluúčasti investorů na rozvoji území 

tomu, že advokátní kancelář zastupuje této věci MČ Křeslice, má advokátní 
kancelář zákonnou povinnost postupovat v nejlepším zájmu klienta (MČ Křeslice) a současně tato 
povinnost vyplývá rovněž ze smlouvy o poskytování právních služeb ovinný subjekt při výběru právního 
zástupce s veškerou péčí zvolil právě advokátní kancelář, a to s ohledem na její bohaté zkušenosti v této 
složité právní problematice, a tudíž velmi kvalitní právní služby zahrnující mj. nejlepší zájem klienta (MČ 
Křeslice). Na plánovací smlouvě pracoval tým specializovaných odborníků advokátní kanceláře a MČ 
Křeslice nemá důvod pochybovat o odbornosti advokátní kanceláře. 

Na základě všech shora uvedených skutečností povinný subjekt rozhodl tak jak je uvedeno ve výroku 
tohoto rozhodnutí

Poučení:
Proti tomuto rozhodnutí o odmítnutí žádosti lze v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 InfZ podat odvolání 
podle ustanovení § 83 odst. 1 správního řádu ve lhůtě 15 dnů od jeho oznámení žadateli nebo jeho 
zmocněnci. Odvolání se podává prostřednictvím Úřadu městské části Praha – Křeslice, který ji postoupí 
nadřízenému orgánu. 
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